Yo Qvoikng-Xnueiog loopporia otepeod

Tpeig tooppomiss piag 50xov

e Aeto opulovtio eminedo npepel o opoyeving dokog AB pnkovg 4m

Kot Bapovg 400N. Ze pio otiypn 6t0 Akpo A T 00K0D, OCKOVLE LU0 i K B
KaTakOpLen SOVauN, He @opd mpog To mAve, pétpov F=80N kot
TOPATNPOVLE OTL | cavida cvveyilel va npepet. }_72
i) Na Bpebel n 6Ovaun mov ackel 10 enimedo Gt d0KO, KOOMG Kot 1 A
pom TG g mpog To kEVTpo palag K g dokov. =
ii) Ilowa ) péyrotn tiun F1 wov umopei va Tdpet To PHETPO TNG SOVUVOUNG 0 B
VTN G, YOPIC Vo TAWEL 1] S0KOG VoL IGOPPOTEL;

iii) MetafaAiioviag 1o ETPO TNG KOTAKOPLENG VTS SOVOUNG, UVACTKOVOLUE TN S0KO, PEPVOVTAG TNV Vi,
oopporel og o véa Béom, émov oynuatiletl pe to opildviio eninedo ywvia 0, OTMG 6T0 KATW® GYNLLL.

Na vroioyiote To pétpo ¢ dvvaunc Fa, oe cuvdptnon pe v yovia 6.

Anavryon:

i) H xéBetn avtidpaon tov emmédov eival Tpopovdg Kataxdpuen,
eva and v cuvinkn X1=0, ya kabs onueio, Gpa KoL Yo TO HEGOV
K tng doxov, coumepaivovpe 0Tt 11 KABETN OvTIOPAGT TOL EMUTESOL

dev aokeital 010 PHEGOV NG d0KoV, OAAG o€ kdmoto onueio I, de&d

tov K, og andotaon X, énwg oto oynua. ‘Etol and v coppomia

NG 60KOV TOiPVOVLE:

SF=0—>F+N-w=0—>N=mg-F=400N - 80N =320N «xa

StKZO—)N'X+W-0—F-£:0 (1) antikatdstashﬁ\
2

320x=80-2—>x=0,5m n
TN = 320x =160Nm

i) And v e€icwon (1) mpokvdmtel 6T 660 avEdvetar 10 PETPO TG
aokovpevng dvvaung F, 1660 avédveral n amdoTacn X Tov Popéa
g N amd 1o kévipo palag K. AAAG tote av&dvovtog cuvey®dg To

pétpo g F, kamown otryun n N Ba ¢tdoel oto dkpo B g dokoo,

TPAYUO TTOV GNUOIVEL TPAKTIKA OTL 1] O0KOC EPYETOL GE ENOPN LLE TO

oplovtio eminedo, uoévo pe to dxpo ¢ B xou givar étoun vo

apyicel va TEPIOTPEPETAL. E0VA AT TNV 1G0PPOTIN TNG TAIPVOULLE:

¢ /
Fry=0—> NS +w0-F;~=0 = N=F, (2)
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SF:0—>NI+F]:wi>2FI:w—>FI:§w:200N

iii) Xto oynua égovv onueiwdel or dvvdpelg mov ackovvTal ot S0k Yo
pa toyaio yovio 0, mov oynuartiler pe to opldvtio eminedo. And v

ooppomia tng dokov otnv Béom avtr, Bo EYOLUE YO TIC OICKOVUEVEG

pOTEG:

! /
E‘.':K=0—1N2-50vv6+w-0—}7'2-50vv6=0 — N,=F, (3)

Evé avtictotya and v icoppomio Tov duvapewny Ba Eyovue:
1
SF=0—>N,+F,=w—52F, =w—F, = w=200N

A&ilel va mapatnpnoovpe Ot 1 dVvVAUN TOV amolTEiTAL Yo Vo looppomel 1 doKde, elval aveEapTnTn NG

yoviag 0. To de pé€tpo g eivar to 1610 kat yio 6=0°, 6mwg VTOAOYIGTNKE GTO 2° EPADOTNLLAL.
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